
نظرة  المجتمع  للقیادات  السیاسیة النسائیة  

٪ الذین یقولون أنهم مهتمون/ات  أو  مهتمون/ات جداً  بالسیاسة

هل المرأة العربیة أقل إهتماماً بالسیاسة من الرجل العربي؟
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الإهتمام بالسیاسة مع مرور الزمن
٪الذین یقولون أنهم مهتمون/ات أو مهتمون/ات جداً بالسیاسة
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لا یُنْظَر إلى النساء والرجال كقادة متساویین  في الأدوار القیادیة
السیاسیة في العالم العربي
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56% 55% 52%

بصفة عامة، الرجال أفضل في تولي القیادة السیاسیة من النساء
٪الموافقون/الموافقات

الجزائر مصر الأردن فلسطین المغرب تونس لبنان
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إتجاهات الآراء: یمكن للمرأة العربیة أن تصبح رئیسة للوزراء او رئیسة للدولة
٪الموافقات/الموافقین
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٪الموافقین/الموافقات أنه یمكن للمرأة العربیة أن تصبح رئیسة للوزراء أو للدولة

المرأة العربیة أكثر إحتمالاً من الرجل العربي في القول أن المرأة تصلح لتولّي
منصب رئاسة دولة ذات غالبیة مسلمة
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